
Egy csupán technikai, de mégis igen fon-
tos változásról szeretnénk levelünkben 
hírt adni.  A Szent Benedek Iskolaköz-
pont tevékenységeit eddig az Iskolatás-
ka Alapítványon keresztül támogathat-
tuk, azonban 2012. január 1-től ennek 
szerepét az Anima Una Alapítvány 
veszi át. Ezúton kérjük tehát a Szülőtár-
sakat, hogy a családonként és féléven-
ként kért 10.000 Ft-os hozzájárulá-
sukat a jövőben már erre fi zessék 
be (csekk ehhez az oldal alsó részén). 
Mivel azonban az Anima Una Alapítvány 
a személyi jövedelemadóból szabad ren-
delkezésünkre bízott 1%-os felajánlások 
fogadására csak a jövő évtől (2013) lesz 
alkalmas, ezért az 1%-okat idén még 
utoljára az Iskolatáska Alapítvány 
javára tudjuk és kérjük felajánlani.  Ren-
delkező nyilatkozat a befi zetett adó 1%-
ról az iskolaközpont titkárságán kérhe-
tő vagy a honlapjáról letölthető. 
(www.szentbenedekiskola.hu)

Kedves Szülők, 
  Szülőtársaink! Budapest, 2012. január

 Hogy az Iskolaközpont milyen célokra, tevé-
kenységekre fordította és fordítja a tőlünk kapott 
támogatást, arról az Iskolaközpont vezetésétől az 
alábbi tájékoztatást kaptuk:

 
1. Korszerű, a tanítás hatékonyságát növe-
lő, fejlesztő taneszközök, segédesz-
közök és könyvtári könyvek be-
szerzésére, mert a tanulói létszám alapján 
meghatározott állami normatív támogatás 
ezekre sajnos nem nyújt fedezetet. 

2. Az iskolai nyári táborok, kirán-
dulások, erdei iskolák és lelkigya-
korlatok költségeihez való hozzájárulás-
ra, hogy – anyagi okok miatt – egy gyermek 
se maradjon ki ezekből a fontos közösség-
építő, lelket formáló programokból. 

3. Versenyek nevezési díjainak és 
járulékos költségeinek fedezésé-
re, hogy tehetséges és motivált gyerme-
keinket tanulmányi és sportverse-
nyekre nevezhessék be. 
 
4. Jutalmak és díjak költségeinek fe-
dezésére, melyekkel a legkülönbözőbb 
területeken (tanulás, szorgalom, sport, 
művészet, közösségi élet, stb.) jól teljesítő 
tanulók és a házi versenyeken jól szerep-
lők teljesítményét ismerik el. Ezek a nyil-
vánosan átadásra kerülő jutalmak a többi 
gyermek számára is motiváló, bíztató ha-
tásúak, és a csapatszellemet, az összetar-
tást is erősítik.

 Az Iskolaközpont életében mérföldkőnek szá-
mító tavalyi év után a 2012/13-as tanév is külön-
legesnek ígérkezik: hat új tanterem készül el, és 
befejeződik a tetőtérben egy hatalmas, egylégterű 
díszterem kialakítása is. A sportpályák, azaz a fo- 
ci-, kosár- és röplabda, valamint a futópálya már 
tervezés alatt állnak.
 Gyermekeink számára fontos és hasznos, de 
egyszersmind igen költséges beruházások és esz-
közbeszerzések sora áll tehát a Szent Benedek 
Iskolaközpont előtt. Az Iskolaközpontot támoga-

tó Anima Una Alapítványhoz befi zetett támogatá-
sainkra tehát igen nagy szükség van. Ezért kérjük, 
hogy aki teheti, az az Iskolaközpont vezetése által 
előirányzott családi hozzájáruláson felül is bátran 
adományozzon, hiszen minden ide befi zetett forint 
gyermekeink javát szolgálja.  A 2012-ben még az Is-
kolatáska Alapítványhoz címezhető SZJA 1%-ának 
felajánlása szintén nagy segítséget jelent.

 Praktikus kérésünk, hogy a támogatások befi -
zetésénél inkább a banki átutalást válasz-
szuk, mert a csekkes befi zetések adminisztrációja 
sok pénzt és energiát emészt fel.

 Hálás szívvel köszönjük az eddigi hozzájárulá-
sokat, anyagiakat, természetbenieket (személyes 
segítség, tevékenység, eszközök) és az imádságo-
kat egyaránt.

 Kívánunk mindenkinek kegyelmekben és – az 
Iskolaközpont támogatását is lehetővé tevő – sike-
rekben gazdag Újévet!

Üdvözlettel,

Martini Tamás                    Habsburg Mihály 
A Szülői Munkaközösség         Az Iskolaközpont
elnöke                                    Támogató 
                                          Testületének
                                              elnöke

Anima Una Alapítvány • Bankszámlaszám: 11600006-00000000-45440072
    info@animauna.hu



 A szülők nagy része nem pedagógus, de nyitott 
arra, hogy többet tudjon meg a gyermekéről, hi-
szen a legjobbat akarja számára, hogy boldog élete 
legyen. 
 Ezért szervezte meg a Szent Benedek Iskola-
központ az ide járó gyermekek szülei számára azt 
a havonta egy estés elfoglaltságot jelentő Szülősu-
lit, ahol a képességek kibontakoztatása és a tehet-
ség témakörében hallgathatnak meg rövid, de an-
nál izgalmasabb, rendkívül gyakorlatias szemléletű 
előadásokat. 

 Csernus Ágnes, a Szülősuli ötlet- és házigazdája, 
öt gyermekes anyukaként, tehetségfejlesztő szak-

Szülősuli 
   a Szent Benedek  Tehetségközpontban

Minden gyermek 
tehetséges valamiben. 
Hogy miben, azt az óvónők 
és a tanítók, tanárok mellett 
elsősorban nekünk, szülőknek kell 
észrevennünk és bölcsen irányítanunk, 
segítenünk kell őket képességeik ki-
bontakoztatásában. De hogyan láthat-
juk meg, és hogyan segítsük őket?

értőként és pedagógusként azokat a témákat járja 
körül, melyeket családi életünk mindennapjaiban a 
lehető legjobban tudunk hasznosítani. 
 A tréningszerűen felépített estéken egy elmé-
leti bevezető után gyakorlati feladatok várják a 
szülőket: gyermek- és önismereti kérdőívek, szitu-
ációs játékok és egyéb dinamikák színesítik a prog-
ramot. 
 A szülőknek az egymás közötti beszélgetésre, 
tapasztalatcserére is van alkalom és idő. Ez nagy 
segítség valamennyi szülő számára, hogy meglát-
hassa, nincs egyedül bizonyos problémákkal, má-
sok is küzdenek hasonlókkal, és adott esetben 
hasznos megoldási javaslatokat is kaphat. 

Várjuk 
minden hónap második szerdáján este 6 órától a Szülősuli alkalmain.

A tehetség, 
 lehetőség a boldogságra.
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